



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

..

Vytvoření vlastního střediska praxe MSDK pro rozvoj praktického vyučování
CZ.1.07/1.1.00/54.0026

FESTIVAL DŘEVA A ŘEMESEL V OSTRAVĚ

Součástí našeho studia na střední škole je taky zapojit se do dění v oboru, který studujeme. Protože studuji obor nábytkářská a dřevařská výroba na SPŠ Hranice, zúčastnil jsem se v sobotu 11. 10. 2014 Festivalu dřeva a řemesel, který probíhal na Slezskoostrovském hradě. Jeli jsme autobusem, „dřevaři“ ze všech ročníků, kteří neměli v sobotu jiné povinnosti. Kromě autobusu jsme měli z finančních prostředků projektu CZ.1.07/1.1.00/54.0026 zaplacenou i občerstvení a zdarma účast na bohatém celodenním programu. Překvapilo mě, jak byly všechny prostory obsazeny dřevem ve všech možných podobách, nebo něčím, co se dřevem souvisí. Na podiu stále probíhal kulturní program, ze kterého se mi nejvíce líbili ostravští písničkáři. Všude stánky dřevěných výrobků, řada soutěží pro děti a rodiče, z oboru dřeva, lesů a myslivosti, ukázky vyřezávání motorovou pilou.

Naše střední škola, společně se dvěma dalšími, se zde účastnila prezentace Středisek praxe MSDK, vychovávající dřevařské odborníky, o které je u firem stále větší zájem. Kromě prohlídky všeho a účasti na soutěžích, jsme střídavě prezentovali Střediska praxe MSDK třech škol na třech stáncích, informovali o možnostech studia a nechali zájemce, aby si sami něco ze dřeva vyrobili z připravených polotovarů. Zájem příchozích byl velký, hlavně o možnost vyzkoušet si dřevořezbu a vypalování. Nemohli jsme ani skončit v plánovaném čase, trvalo nám půl hodiny, než jsme naši minidílnu složili, za neustálého odmítání dalších zájemců. Akce se mi líbila, měl jsem dobrý pocit, že patřím k dřevařské partě. Viděli jsme všichni, že v oblasti zpracování dřeva budeme mít vždy co dělat a navíc s tím nejkrásnějším materiálem, který je nepostradatelný, nevyčerpatelný a všude kolem nás. Do budoucna bych tuto zajímavou akci každému s klidným svědomím doporučil.

Text: Bodnár – student 4. ročníku SPŠ Hranice